
学校評価アンケート結果（生徒） 1.そう思う   2.ややそう思う   3.あまりそう思わない   4.そう思わない

1 2 3 4 肯定率 H25肯定率

№１ 31.0% 49.3% 14.0% 5.4% 80.3% 81.1%
№２ 48.1% 37.4% 11.3% 2.7% 85.5% 81.6%
№３ 39.4% 45.6% 11.7% 2.9% 85.0% 82.9%
№４ 39.1% 44.4% 11.8% 4.6% 83.5% 82.7%
№５ 27.3% 46.1% 20.2% 6.2% 73.4% 74.6%
№６ 23.8% 39.0% 24.3% 12.8% 62.7% 62.4%
№７ 23.1% 41.4% 25.3% 9.8% 64.5% 65.4%
№８ 21.0% 35.7% 29.3% 13.6% 56.7% 55.4%
№９ 29.5% 41.4% 20.7% 7.1% 70.9% 73.1%
№１０ 27.4% 43.8% 19.0% 8.3% 71.2%
№１１ 34.5% 46.5% 14.8% 3.4% 81.0% 71.4%
№１２ 37.9% 43.3% 14.6% 3.5% 81.1% 79.4%
№１３ 34.7% 43.8% 16.0% 4.0% 73.6% 77.5%
№１４ 30.6% 42.9% 21.2% 4.0% 73.6% 72.6%
№１５ 35.0% 43.8% 16.8% 4.2% 78.8% 78.8%
№１６ 41.1% 45.3% 10.3% 3.2% 86.4% 85.5%
№１７ 33.0% 39.4% 19.7% 7.6% 72.4% 67.4%
№１８ 27.4% 44.9% 21.7% 5.4% 72.4% 71.5%
№１９ 51.0% 38.7% 6.7% 3.0% 89.7% 89.3%
№２０ 36.4% 46.1% 13.0% 3.9% 82.5% 82.0%
№２１ 41.9% 34.5% 14.8% 8.1% 76.4% 79.2%
№２２ 63.8% 23.7% 7.6% 4.2% 87.5% 88.9%
№２３ 47.3% 41.2% 8.2% 2.5% 88.6% 84.9%
№２４ 40.6% 27.8% 18.9% 12.6% 68.4% 71.4%
№２５ 46.0% 34.0% 12.6% 7.1% 80.0% 79.5%
№２６ 42.9% 37.4% 13.0% 6.6% 80.3% 80.5%

私は，授業に集中して取り組み，授業内容を理解しようとしている。

私は，はっきりとした進路希望を持っている。

私は，学校行事や部活動に積極的に参加している。

私は，自分の健康管理にじゅうぶんに気をつかっている。

本校は，部活動や学校行事などの特別活動が活発で充実している。

学校は，私たち生徒に豊かな心を育てる教育をおこなっている。

学校は，私たち生徒の個人情報（住所・電話番号など）をしっかりと保護している。

学校は，私たち生徒の学校生活全般に配慮している。

沼南高柳高校に入学してよかった，と思っている。

私は，欠席・遅刻・早退をしないように努力している。

学校は，私たち生徒とともに清掃など学習環境の整備に努めている。

先生方は，学習方法・学習態度などの指導をしっかりとおこなっている。

先生方は，生徒の理解を確かめながら，わかりやすい授業を工夫している。

先生方は，さまざまな面で私たち生徒を公平に評価している。

すべての先生は，同じ方針で私たち生徒の指導にあたっている。

本校の生徒指導は，生徒一人ひとりにいきわたっている。

先生方は，私たち生徒からの生活面の相談に親切に応じている。

学校と私たち生徒は，地域の人びとから信頼されている。

先生方は，私たち生徒の進路希望をしっかりときいている。

学校は，進路に関する情報を私たち生徒にじゅうぶんに示している。

先生方は，私たち生徒一人ひとりの適性などを考えた進路指導をしている。

学校は，私たち生徒の心身の健康や安全に配慮している。

先生方は，私たち生徒からのいじめ等の相談に親切に応じている。

先生方は，授業で基礎基本からていねいに教えている。

評　　価　　項　　目

先生方は重点目標の実現に向け，努力をしている。

本校は地域の活動に参加するなど，地域の人びととの交流に心がけている。
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先生方は重点目標の実現に向け，努力をしている。 

本校は地域の活動に参加するなど，地域の人びととの交流に心がけている。 

先生方は，授業で基礎基本からていねいに教えている。 

先生方は，学習方法・学習態度などの指導をしっかりとおこなっている。 

先生方は，生徒の理解を確かめながら，わかりやすい授業を工夫している。 

先生方は，さまざまな面で私たち生徒を公平に評価している。 

すべての先生は，同じ方針で私たち生徒の指導にあたっている。 

本校の生徒指導は，生徒一人ひとりにいきわたっている。 

先生方は，私たち生徒からの生活面の相談に親切に応じている。 

先生方は，私たち生徒からのいじめ等の相談に親切に応じている。 

学校と私たち生徒は，地域の人びとから信頼されている。 

先生方は，私たち生徒の進路希望をしっかりときいている。 

学校は，進路に関する情報を私たち生徒にじゅうぶんに示している。 

先生方は，私たち生徒一人ひとりの適性などを考えた進路指導をしている。 

学校は，私たち生徒の心身の健康や安全に配慮している。 

学校は，私たち生徒とともに清掃など学習環境の整備に努めている。 

本校は，部活動や学校行事などの特別活動が活発で充実している。 

学校は，私たち生徒に豊かな心を育てる教育をおこなっている。 

学校は，私たち生徒の個人情報（住所・電話番号など）をしっかりと保護している。 

学校は，私たち生徒の学校生活全般に配慮している。 

沼南高柳高校に入学してよかった，と思っている。 

私は，欠席・遅刻・早退をしないように努力している。 

私は，授業に集中して取り組み，授業内容を理解しようとしている。 

私は，はっきりとした進路希望を持っている。 

私は，学校行事や部活動に積極的に参加している。 

私は，自分の健康管理にじゅうぶんに気をつかっている。 
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